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Statistika	respondentů

3834 2288 0 1544 59,7	%59,7	%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Ce lková	úspě šnos tCe lková	úspě šnos t
vyplnění	dotazníkuvyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(30.	09.	2020	–	25.	10.	2020)

22.09. 24.09. 26.09. 28.09. 30.09. 02.10. 04.10. 06.10. 08.10. 10.10. 12.10. 14.10. 16.10. 18.10. 20.10. 22.10. 24.10. 26.10.0

200

400

600

Počet	návštěv	(3834) Počet	dokončených	(2288)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

40,3	%

59,7	%

100	%

12,4	%

36,7	%
30,3	%

16,7	%
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Pouze	zobrazeno	(40,3	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(59,7	%)

Přímý	odkaz	(100	%) <1	min.	(0,4	%)
1-2	min.	(12,4	%)
2-5	min.	(36,7	%)
5-10	min.	(30,3	%)
10-30	min.	(16,7	%)
30-60	min.	(1,8	%)
>60	min.	(1,7	%)
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Filtry	podle

Responzí
Otázka	č.	16.	„14.	V	Praze	5	žiji:	“
Pouze	odpovědi:

méně	jak	5	let

Vyřazených	odpovědí 2



Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5

66

Výsledky

1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	263x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	Barrandov 34 12,9	%

	Hlubočepy 16 6,1	%

	Jinonice 23 8,7	%

	Košíře 68 25,9	%

	Malá	Strana 1 0,4	%

	Motol 19 7,2	%

	Radlice 7 2,7	%

	Smíchov 95 36,1	%

34	(12,9%)

16	(6,1%)

23	(8,7%)

68	(25,9%)

1	(0,4%)

19	(7,2%)

7	(2,7%)

95	(36,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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2.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	se	současným	stavem	Prahy	5	v	následujících
oblastech?
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	263x,	nezodpovězeno	0x

OdpověďOdpověď 	r ozhodně 	ANO	rozhodně 	ANO 	sp íše 	ANO	sp íše 	ANO 	sp íše 	NE	sp íše 	NE 	r ozhodně 	NE	r ozhodně 	NE 	nev ím	nev ím

dostupnost	a	kvalita	mateřských	škol 48	(18,3	%) 78	(29,7	%) 26	(9,9	%) 7	(2,7	%) 104	(39,5	%)

dostupnost	a	kvalita	základních	škol 33	(12,5	%) 70	(26,6	%) 34	(12,9	%) 10	(3,8	%) 116	(44,1	%)

nabídka	sportovních	aktivit 28	(10,6	%) 111	(42,2	%) 74	(28,1	%) 14	(5,3	%) 36	(13,7	%)

nabídka	kulturních	a	společenských	aktivit 24	(9,1	%) 115	(43,7	%) 66	(25,1	%) 27	(10,3	%) 31	(11,8	%)

dostupnost	a	kvalita	sociálních	služeb 24	(9,1	%) 57	(21,7	%) 30	(11,4	%) 8	(3,0	%) 144	(54,8	%)

dostupnost	odpočinkových	a	volnočasových	ploch 50	(19,0	%) 121	(46,0	%) 61	(23,2	%) 23	(8,7	%) 8	(3,0	%)

úroveň	bezpečnosti 38	(14,4	%) 129	(49,0	%) 58	(22,1	%) 31	(11,8	%) 7	(2,7	%)

dostupnost	městské	hromadné	dopravy 133	(50,6	%) 87	(33,1	%) 28	(10,6	%) 12	(4,6	%) 3	(1,1	%)

dostatek	parkovacích	míst 30	(11,4	%) 55	(20,9	%) 73	(27,8	%) 79	(30,0	%) 26	(9,9	%)

stav	komunikací	(chodníky,	schodiště,	...) 10	(3,8	%) 66	(25,1	%) 58	(22,1	%) 46	(17,5	%) 4	(1,5	%)

104	(39,5%)

116	(44,1%)

36	(13,7%)

31	(11,8%)

144	(54,8%)

26	(9,9%)

5,3%

27	(10,3%)

23	(8,7%)

31	(11,8%)

4,6%

79	(30,0%)

46	(17,5%)

26	(9,9%)

34	(12,9%)

74	(28,1%)

66	(25,1%)

30	(11,4%)

61	(23,2%)

58	(22,1%)

28	(10,6%)

73	(27,8%)

58	(22,1%)

78	(29,7%)

70	(26,6%)

111	(42,2%)

115	(43,7%)

57	(21,7%)

121	(46,0%)

129	(49,0%)

87	(33,1%)

55	(20,9%)

66	(25,1%)

48	(18,3%)

33	(12,5%)

28	(10,6%)

24	(9,1%)

24	(9,1%)

50	(19,0%)

38	(14,4%)

133	(50,6%)

30	(11,4%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Uveďte,	zda	je	pro	vás	kvalita	vybavenosti	Prahy	5	vyhovující	v	následujících
oblastech:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	263x,	nezodpovězeno	0x

OdpověďOdpověď 	r ozhodně 	ANO	rozhodně 	ANO 	sp íše 	ANO	sp íše 	ANO 	sp íše 	NE	sp íše 	NE 	r ozhodně 	NE	r ozhodně 	NE 	nev ím	nev ím

mateřské	školky 44	(16,7	%) 65	(24,7	%) 24	(9,1	%) 7	(2,7	%) 123	(46,8	%)

základní	školy 31	(11,8	%) 54	(20,5	%) 33	(12,5	%) 9	(3,4	%) 136	(51,7	%)

sociální	služby 17	(6,5	%) 46	(17,5	%) 26	(9,9	%) 3	(1,1	%) 171	(65,0	%)

veřejné	prostranství 29	(11,0	%) 120	(45,6	%) 81	(30,8	%) 24	(9,1	%) 9	(3,4	%)

infrastruktura	pro	cyklisty 17	(6,5	%) 40	(15,2	%) 78	(29,7	%) 71	(27,0	%) 57	(21,7	%)

dětská	hřiště 43	(16,3	%) 107	(40,7	%) 42	(16,0	%) 15	(5,7	%) 56	(21,3	%)

sportoviště 19	(7,2	%) 113	(43,0	%) 74	(28,1	%) 24	(9,1	%) 33	(12,5	%)

123	(46,8%)

136	(51,7%)

171	(65,0%)

57	(21,7%)

56	(21,3%)

33	(12,5%)

24	(9,1%)

71	(27,0%)

5,7%

24	(9,1%)

24	(9,1%)

33	(12,5%)

26	(9,9%)

81	(30,8%)

78	(29,7%)

42	(16,0%)

74	(28,1%)

65	(24,7%)

54	(20,5%)

46	(17,5%)

120	(45,6%)

40	(15,2%)

107	(40,7%)

113	(43,0%)

44	(16,7%)

31	(11,8%)

6,5%

29	(11,0%)

6,5%

43	(16,3%)

7,2%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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4.	Pokud	se	vás	týká	(či	týkal)	výběr	mateřské	školy	zřizované	MČ	Praha	5,	uveďte,
zda	jsou	pro	vás	při	rozhodování	důležitá	následující	kritéria:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	190x,	nezodpovězeno	73x

OdpověďOdpověď
	r ozhodně	r ozhodně

anoano
	sp íše	sp íše
anoano

	sp íše	sp íše
nene

	r ozhodně	r ozhodně
nene nevímnevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště 102	(53,7	%) 41	(21,6	%) 6	(3,2	%) 0
41

(21,6	%)

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání 32	(16,8	%) 37	(19,5	%) 51	(26,8	%) 19	(10	%)
48

(25,3	%)

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu 97	(51,1	%) 38	(20	%) 10	(5,3	%) 1	(0,5	%)
42

(22,1	%)

dobré	reference	o	úrovni	školky	(atmosféra,	pedagogický
sbor	…)

110	(57,9	%) 30	(15,8	%) 6	(3,2	%) 2	(1,1	%)
39

(20,5	%)

věkové	složení	dětí	ve	třídách 40	(21,1	%) 53	(27,9	%) 38	(20	%) 12	(6,3	%)
43

(22,6	%)

vybavenost	a	zázemí	školky 71	(37,4	%) 64	(33,7	%) 10	(5,3	%) 1	(0,5	%)
39

(20,5	%)

41	(21,6%)

48	(25,3%)

42	(22,1%)

39	(20,5%)

43	(22,6%)

39	(20,5%)

19	(10%)

6,3%

51	(26,8%)

5,3%

38	(20%)

5,3%

41	(21,6%)

37	(19,5%)

38	(20%)

30	(15,8%)

53	(27,9%)

64	(33,7%)

102	(53,7%)

32	(16,8%)

97	(51,1%)

110	(57,9%)

40	(21,1%)

71	(37,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5a.	Navštěvují	vaše	děti	základní	školu	v	Praze	5?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	263x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	ANO,	veřejnou	ZŠ 49 18,6	%

	ANO,	soukromou	ZŠ 3 1,1	%

	NE	(moje	děti	navštěvují	školu	mimo	území	MČ	Praha	5) 17 6,5	%

	Otázka	se	mě	netýká	(nemám	děti	ve	školním	věku) 194 73,8	%

49	(18,6%)

3	(1,1%)

17	(6,5%)

194	(73,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5b.	Pokud	vaše	děti	nenavštěvují	základní	školu	zřízenou	MČ	Praha	5,	prosíme,
uveďte	důvody,	které	vás	vedly	k	výběru	soukromé	školy	nebo	školy	mimo	MČ
Praha	5:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	20x,	nezodpovězeno	243x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	zaměření	školy 3 15	%

	prestiž	školy 6 30	%

	rodinné	důvody 1 5	%

	dopravní	výhodnost 1 5	%

	životní	prostředí 1 5	%

	nabídka	volnočasových	aktivit 0 0	%

	jiné,	prosím,	uveďte 10 50	%

3	(15%)

6	(30%)

1	(5%)

1	(5%)

1	(5%)

0%

10	(50%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

pracuji	P5,	bydlím	P10,	škola	P10
zoufalá	kvalita	a	přístup
menší	třídy,	schopnost	přizpůsobit	výuku	dítěti	individuálně
(3x)	neuvedeno
Již	chodí	na	gymnázium	(víceleté)
neuedeno
Menší	počet	dětí	ve	třídě	(15)
nehledali	jsme	žádnou	elitní	školu,	ale	reputace	ZŠ	Kořenského	je	prostě	velmi	špatná
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6.	Uveďte,	zda	pro	vás	jsou/byla,	při	rozhodování	o	výběru	základní	školy,	důležitá
následující	kritéria:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	69x,	nezodpovězeno	194x

OdpověďOdpověď
	r ozhodně	r ozhodně
ANOANO

	sp íše	sp íše
ANOANO

	sp íše	sp íše
NENE

	rozhodně	r ozhodně
NENE nevímnevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště 40	(58,0	%) 12	(17,4	%) 7	(10,1	%) 1	(1,4	%) 9	(13,0	%)

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání 13	(18,8	%) 13	(18,8	%) 21	(30,4	%) 11	(15,9	%)
11

(15,9	%)

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu 42	(60,9	%) 17	(24,6	%) 2	(2,9	%) 0 8	(11,6	%)

dobré	reference	o	úrovni	školy	(atmosféra,	pedagogický
sbor	…)

42	(60,9	%) 16	(23,2	%) 3	(4,3	%) 0 8	(11,6	%)

vybavenost	a	zázemí	školy 33	(47,8	%) 21	(30,4	%) 5	(7,2	%) 1	(1,4	%) 9	(13,0	%)

9	(13,0%)

11	(15,9%)

8	(11,6%)

8	(11,6%)

9	(13,0%)

11	(15,9%)

7	(10,1%)

21	(30,4%)

4,3%

7,2%

12	(17,4%)

13	(18,8%)

17	(24,6%)

16	(23,2%)

21	(30,4%)

40	(58,0%)

13	(18,8%)

42	(60,9%)

42	(60,9%)

33	(47,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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7.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	úrovní	životního	prostředí	Prahy	5	z	pohledu
následujících	kritérií:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	263x,	nezodpovězeno	0x

OdpověďOdpověď
	r ozhodně	r ozhodně
ANOANO

	sp íše	sp íše
ANOANO

	sp íše	sp íše
NENE

	rozhodně	r ozhodně
NENE

	nev ím	nev ím

kvalita	ovzduší 27	(10,3	%) 102	(38,8	%) 85	(32,3	%) 36	(13,7	%) 13	(4,9	%)

intenzita	hluku 25	(9,5	%) 69	(26,2	%) 110	(41,8	%) 57	(21,7	%) 2	(0,8	%)

údržba	zeleně 37	(14,1	%) 114	(43,3	%) 77	(29,3	%) 27	(10,3	%) 8	(3,0	%)

čistota	veřejného	prostranství	(ulice,	parky,	fasády
apod.)

16	(6,1	%) 88	(33,5	%) 93	(35,4	%) 61	(23,2	%) 5	(1,9	%)

úklid	veřejného	prostoru 18	(6,8	%) 109	(41,4	%) 83	(31,6	%) 48	(18,3	%) 5	(1,9	%)

dostupnost	nádob	na	tříděný	odpad 54	(20,5	%) 108	(41,1	%) 52	(19,8	%) 45	(17,1	%) 4	(1,5	%)

4,9%36	(13,7%)

57	(21,7%)

27	(10,3%)

61	(23,2%)

48	(18,3%)

45	(17,1%)

85	(32,3%)

110	(41,8%)

77	(29,3%)

93	(35,4%)

83	(31,6%)

52	(19,8%)

102	(38,8%)

69	(26,2%)

114	(43,3%)

88	(33,5%)

109	(41,4%)

108	(41,1%)

27	(10,3%)

25	(9,5%)

37	(14,1%)

6,1%

6,8%

54	(20,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5

1414

8.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	fungováním	radnice	z	pohledu	následujících
kritérií:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	263x,	nezodpovězeno	0x

OdpověďOdpověď 	r ozhodně 	ANO	rozhodně 	ANO 	sp íše 	ANO	sp íše 	ANO 	sp íše 	NE	sp íše 	NE 	r ozhodně 	NE	r ozhodně 	NE 	nev ím	nev ím

rozsah	úředních	hodin 37	(14,1	%) 101	(38,4	%) 22	(8,4	%) 8	(3,0	%) 95	(36,1	%)

informovanost	o	chodu	úřadu 32	(12,2	%) 91	(34,6	%) 28	(10,6	%) 7	(2,7	%) 105	(39,9	%)

profesionalita	a	vstřícnost	úředníků 48	(18,3	%) 95	(36,1	%) 17	(6,5	%) 7	(2,7	%) 96	(36,5	%)

informační	a	navigační	systém	v	budovách	radnice 30	(11,4	%) 96	(36,5	%) 22	(8,4	%) 1	(0,4	%) 114	(43,3	%)

kvalita	webových	stránek 33	(12,5	%) 95	(36,1	%) 45	(17,1	%) 7	(2,7	%) 83	(31,6	%)

kvalita	časopisu	Pětka 39	(14,8	%) 110	(41,8	%) 28	(10,6	%) 4	(1,5	%) 82	(31,2	%)

kvalita	sociálních	sítí 20	(7,6	%) 67	(25,5	%) 27	(10,3	%) 5	(1,9	%) 144	(54,8	%)

95	(36,1%)

105	(39,9%)

96	(36,5%)

114	(43,3%)

83	(31,6%)

82	(31,2%)

144	(54,8%)

22	(8,4%)

28	(10,6%)

6,5%

22	(8,4%)

45	(17,1%)

28	(10,6%)

27	(10,3%)

101	(38,4%)

91	(34,6%)

95	(36,1%)

96	(36,5%)

95	(36,1%)

110	(41,8%)

67	(25,5%)

37	(14,1%)

32	(12,2%)

48	(18,3%)

30	(11,4%)

33	(12,5%)

39	(14,8%)

7,6%
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9.	Uveďte,	zda	při	získávání	aktuálních	informací	z	radnice	využíváte	následující
komunikační	kanály:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	263x,	nezodpovězeno	0x

OdpověďOdpověď 	r ozhodně 	ANO	rozhodně 	ANO 	sp íše 	ANO	sp íše 	ANO 	sp íše 	NE	sp íše 	NE 	r ozhodně 	NE	r ozhodně 	NE 	nev ím	nev ím

časopis	Pětka 55	(20,9	%) 91	(34,6	%) 55	(20,9	%) 33	(12,5	%) 29	(11,0	%)

webové	stránky	(www.praha5.cz) 65	(24,7	%) 102	(38,8	%) 46	(17,5	%) 24	(9,1	%) 26	(9,9	%)

Facebook	Prahy	5 33	(12,5	%) 65	(24,7	%) 54	(20,5	%) 79	(30,0	%) 32	(12,2	%)

YouTube	Prahy	5 7	(2,7	%) 10	(3,8	%) 58	(22,1	%) 146	(55,5	%) 42	(16,0	%)

aplikace	"Praha	5	v	mobilu" 10	(3,8	%) 16	(6,1	%) 51	(19,4	%) 141	(53,6	%) 45	(17,1	%)

Instagram	Prahy	5 9	(3,4	%) 12	(4,6	%) 48	(18,3	%) 151	(57,4	%) 43	(16,3	%)

Twitter	Prahy	5 9	(3,4	%) 9	(3,4	%) 43	(16,3	%) 155	(58,9	%) 47	(17,9	%)

radniční	výlepové	plochy	(vývěskové	tabule) 6	(2,3	%) 50	(19,0	%) 73	(27,8	%) 97	(36,9	%) 37	(14,1	%)

29	(11,0%)

26	(9,9%)

32	(12,2%)

42	(16,0%)

45	(17,1%)

43	(16,3%)

47	(17,9%)

37	(14,1%)

33	(12,5%)

24	(9,1%)

79	(30,0%)

146	(55,5%)

141	(53,6%)

151	(57,4%)

155	(58,9%)

97	(36,9%)

55	(20,9%)

46	(17,5%)

54	(20,5%)

58	(22,1%)

51	(19,4%)

48	(18,3%)

43	(16,3%)

73	(27,8%)

91	(34,6%)

102	(38,8%)

65	(24,7%)

6,1%

4,6%

50	(19,0%)

55	(20,9%)

65	(24,7%)

33	(12,5%)
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10.	Jak	jste	spokojen/a	s	městskou	částí	Praha	5	jako	s	místem	pro	život?
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	263x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	7,0/10

OdpověďOdpověď Responz íRe sponz í PodílPodíl

	10/10 	 16 6,1	%

	9/10 	 44 16,7	%

	8/10 	 57 21,7	%

	7/10 	 62 23,6	%

	6/10 	 29 11,0	%

	5/10 	 25 9,5	%

	4/10 	 13 4,9	%

	3/10 	 11 4,2	%

	2/10 	 3 1,1	%

	1/10 	 3 1,1	%

16	(6,1%)

44	(16,7%)

57	(21,7%)

62	(23,6%)

29	(11,0%)

25	(9,5%)

13	(4,9%)

11	(4,2%)

3	(1,1%)

3	(1,1%)
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11.	Označte,	jak	proměny	Prahy	5	v	posledních	deseti	letech	ovlivnily	kvalitu
vašeho	života.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	263x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	určitě	vzrostla 28 10,6	%

	spíše	vzrostla 106 40,3	%

	se	nezměnila 96 36,5	%

	spíše	poklesla 31 11,8	%

	určitě	poklesla 2 0,8	%

28	(10,6%)

106	(40,3%)

96	(36,5%)

31	(11,8%)

2	(0,8%)
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12.	Označte,	které	oblasti	považujete	pro	rozvoj	Prahy	5	za	nejdůležitější.	Vyberte
maximálně	tři	oblasti.
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	263x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	bydlení 107 40,7	%

	školství	(mateřské	školy	a	základní	školy) 92 35,0	%

	prostor	pro	volnočasové	aktivity	(parky,	hřiště...) 123 46,8	%

	kultura 60 22,8	%

	sport 44 16,7	%

	cestovní	ruch 4 1,5	%

	životní	prostředí 154 58,6	%

	sociální	služby 21 8,0	%

	bezpečnost 126 47,9	%

	dopravní	infrastruktura	(parkování	a	infrastruktura	pro	cyklistiku) 121 46,0	%

	nákupní	služby	(obchodní	centra,	prodejny...) 30 11,4	%

107	(40,7%)

92	(35,0%)

123	(46,8%)

60	(22,8%)

44	(16,7%)

4	(1,5%)

154	(58,6%)

21	(8,0%)

126	(47,9%)

121	(46,0%)

30	(11,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5

1919

13.	Můj	vztah	k	Praze	5	je:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	263x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	mám	zde	trvalé	bydliště	(rezident) 173 65,8	%

	dlouhodobě	zde	žiji 90 34,2	%

173	(65,8%)

90	(34,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

14.	V	Praze	5	žiji:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	263x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	méně	jak	5	let 263 100	%

	více	jak	5	let 0 0	%

	více	jak	10	let 0 0	%

	více	jak	20	let 0 0	%

263	(100%)

0%

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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15.	Uveďte,	zda	pro	svoje	bydlení	v	Praze	5	využíváte	developerské	projekty
realizované	po	roce	2010:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	263x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	Ano 44 16,7	%

	Ne 219 83,3	%

44	(16,7%)

219	(83,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

16.	Jaké	je	vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	263x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	bez	vzdělání 3 1,1	%

	základní 5 1,9	%

	střední	odborné	bez	maturity 10 3,8	%

	střední	s	maturitou 58 22,1	%

	vyšší	odborné 7 2,7	%

	vysokoškolské 173 65,8	%

	nepřeji	si	uvádět 7 2,7	%

3	(1,1%)

5	(1,9%)

10	(3,8%)

58	(22,1%)

7	(2,7%)

173	(65,8%)

7	(2,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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17.	Jaký	je	váš	věk?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	263x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	méně	než	18	let 5 1,9	%

	19	až	29	let 66 25,1	%

	30	až	39	let 124 47,1	%

	40	až	59	let 54 20,5	%

	60	a	více 5 1,9	%

	nepřeji	si	uvádět 9 3,4	%

5	(1,9%)

66	(25,1%)

124	(47,1%)

54	(20,5%)

5	(1,9%)

9	(3,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

18.	Jsem:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	263x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	muž 105 39,9	%

	žena 137 52,1	%

	nepřeji	si	uvádět 21 8,0	%

105	(39,9%)

137	(52,1%)

21	(8,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Prostor	pro	další	komentáře:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	93x,	nezodpovězeno	170x
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Podporuji	výstavbu	Smíchov	City	s	ohledem	napr	na	Radlickou	kulturní	sportovnu.	Dále	diky	za	rekonstrukci	parku	Santoska,	ale	jsme	zklamaný,	
ze	se	zde	neobjevilo	ani	jedno	pitko	nebo	vodní	prvek.	Velká	skoda.	Zároveň	nechápu	rekonstrukci	Vltavske	ulice	bez	jediného	stromu.	Strašný.	
A	závěrem	-	líbí	se	mi,	jak	informuje	starosta	ohledně	dění	na	Instagramu.

Dopravní	dostupnost	oblasti	Cibulka	v	Košířích	-	máme	jediné	spojení	MHD	busem	123,	který	je	pravidelně	přeplněný	a	dostává	se	do	zácpy	na	
Plzeňské.	MČ	Praha	5	by	se	měla	zaměřit	na	propojení	Košíř	s	Jinonicemi	a	prodloužení	této	linky,	resp.	zavedení	nové	linky,	z	oblasti	Cibulek	
na	metro	Jinonice.

Trápí	nás	nejvíc	nedostatek	mateřských	škol,	parkovacích	míst	a	pokračující	výstavba.	Bojíme	se	o	životní	prostředí	a	zeleň	okolo,na	Barrandově	
řešíme	poměrně	často	i	nepořádek.	Dostupnost	MHD	je	zde	v	normálním	stavu	dobrá,	ale	neustálé	výluky	a	omezení	komplikují	život.

Prostor	pro	zlepšení	vnímám	především	v	bezpečnosti	na	ulicích	a	ochraně	majetku.	Naopak	se	mi	líbí	se	mi,	když	se	opraví	vždy	neco	nového,	a	
úprava	zeleně.	Myslím,	že	potenciál	má	ulice	Lidická.	Jednak	se	tam	opravilo	mnoho	domů,	druhak	napojení	na	řeku	přímo	vybízí	tuto	ulici	dát	
do	reprezentativnějšího	kabátku.

Praha	5	má	rozhodně	velký	potenciál	stát	se	příjemným	místem	na	život

Trápí	mě	katastrofální	sociální	situace	okolo	ulice	Radlická	a	okolo	Smíchovského	nádraží.	Je	třeba	začít	s	koordinovanou	sociální	prací.

Dopravní	situace	v	Praze	5	je	tragická,	jedna	z	nejhorších	v	celé	Praze.	Neustále	jsou	rozkopané	silnice,	Holečkova	ulice	a	Radlická	je	katastrofa	
nejvyšší	urovně.	Pokud	jedeme	na	víkend	mino	Prahu,	vyjíždíme	ze	Smíchova	půl,	někdy	i	celou	hodinu!	To	je	naprosto	otřesné	a	ukazuje	to	na	
totální	neschopnost	radnice.

Pochvala	za:	rekonstrukce	parku	Santoska,	plan	na	lavku	z	Mrazovky	k	SacreCoeur,	plan	revitalizace	Vidoule,	novy	bus	z	Malvazinek	na	Divci	
hrady.	Uvitali	bychom:	lepsi	cylko	infraktrukturu	(zejm.	bezpecnejsi	prujezd	Radlickou-napojeni	na	cyklostezku	u	Vltavy),	pokracujte	prosim	v	
uprave	parku,	napr.	houstiny	ve	svahu	z	Mlvazinek	k	Jinonicke	a	Plzensake	by	si	zaslouzily	upravu	a	poradne	chodniky.	Pridejte	prosim	osvetleni	
ke	zrekonstruovane	ceste	od	hrbitova	Malvazinky	k	metru	Radlicka,	neni	tam	jedina	lampa.	Instalace	pred	Albertem	Malvazinky	-	hruza,	to	je	asi	
vsem	jasne.	Lepsi	nechat	parkoviste	a	zasadit	stromy	pro	vytvoreni	stinu.	Mame	radost	z	planu	na	Smichov	City	a	tesime	se	na	revitalizaci	okoli	
na	Knizeci	a	novou	ctvrt.	V	puvodnim	planu	byla	lavka	ze	Santosky	do	nove	ctvrti	pres	Radlickou,	to	by	bylo	super	vratit.	Radi	a	casto	chodime	z	
Malvazinek	do	mesta	pesky	a	tato	ulice	bude	blokovat	pristup	do	nove	ctvrti,	kde	se	tesime	na	novy	bulvar,	obchody	a	restaurace.	Diky	:)

I	am	a	New	Zealender	who	moved	to	malvazinky	to	live	with	his	girlfriend.	I	love	how	you	reconstructed	the	Santoska	park.	It	would	be	nice	to	
have	a	few	more	bike	lanes.	Prague	5	is	a	wonderful	place	to	live,	the	best	in	Prague.	Please	keep	the	views,	they	are	a	real	asset.	Be	careful	
about	giving	permits	to	high	rise	buildings	to	protect	the	views.	Thank	you.

Praha	5	je	krásná,	bohužel	dojem	kazí	množstvo	psích	exkrementů	na	ulici,	hlavně	v	okolí	zastávky	Kavalírka.	Rovněž	je	škoda,	že	basketbalové	
hřisťě	v	ulici	Vrchlického	u	zastávky	U	zvonu	je	místem	pro	setkávaní	se	lidí,	kterí	tam	užívají	různé	drogy.

jsou	jiste	i	dulezitejsi	veci,	ale	jak	mame	male	deti	napadlo	nas,	ze	by	bylo	hezke	mit	tady	pro	deti	nejake	zajimavejsi	hriste,	treba	nejaky	hrovy	
park	ohrazeny,	nebo	nejake	vodni	atrake	urcene	ke	hre	a	pod....My	za	takovymi	atrakemi	terab	sem	tam	jezdime,a	le	bylo	by	hezke	je	mit	taky	
na	Barrandove	treba	nebo	nekde	na	Praze	5

Děkuji	za	možnost	vyplnit	tento	dotazník,	držím	Vám	palce,	ať	se	Praha	5	celá	nezastaví	jen	samými	kancelářemi,	autoservisy	a	parkovišti,	ať	je	
tu	více	prostoru	pro	zeleň,	ať	se	udržují	památky,	třeba	usedlost	Cibulka,	ať	město	podporuje	komunitní	zivot,	spolky.	Je	tu	hodně	mladých	lidi,	
myslím	tím	mládeže,	které	chybí	místo	k	aktivnímu,	smysluplnemu	trávení	volného	času.	Myslet	na	budoucnost	ve	smyslu	toho,	ze	když	se	
někde	vystaví	nove	sidliste	(novostavby),	ze	je	potřeba	posílit	MHD,	zajistit	skolku/školu/obchod/parkování...	aby	se	tu	lidem	dobre	žilo	a	ne	jen	
přežívalo.

Velmi	důležité	pro	mě	je	omezení	negativních	vlivů	aut	na	území	Prahy	5,	OMEZENÍ	parkování,	omezení	hluku,	omezení	znečistě	ovzduší	atd.		
Zejména	je	nejvyšší	čas	v	oblasti	Jinonice	zavést	placené	parkování.

Prosim,	bylo	by	mozne	umistit	vice	kosu	do	ulic?	Jsem	“pejskar”	a	casto	se	sackem	v	ruce	vencim	pomerne	dlouho	nez	najdu	kos.	Vsimla	jsem	si,	
ze	nekterym	pejskarum	dochazi	trpelivost	drive.	Skvele	misto	by	bylo	na	zabradli	u	zeleznicniho	mostu.	Tam	mi	kos	opravdu	chybi.	Mockrat	
dekuji,	ze	nad	tim	budete	uvazovat.

nelíbí	se	mi	zaroslá	hřiště	-	konkrétně	Košíře	-	(okres	Hlavní	město	Praha);728764	parcely	614/1;614/2,	část	parcely	606/6

Ulice	Högerova-značný	nárůst	dopravy,	parkování	mimi	místa	k	parkování,	z	toho	vyplývající		nepřehlednost	na	silnici,	vysoká	rychlost	
projíždějících	aut,	málo	retardů,	vhodné	omezení	rychlosti,	taktéž	si	touto	ulicí	zkracují	auta	cestu,	když	se	něco	děje	na	hlavním	tahu,	s	
nárůstem	dopravy	se	zde	také	zvýšil	hluk.	Dále	bych	v	Hlubočepích	uvítala	omezení	developerských	projektů
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Prosím	o	respektování	přání	rezidentů	na	Malvazinkach	nezastavovat	volne	plochy	v	ulicích	Na	loužku	a	Na	pláni.	Ubývá	zeleně	na	úkor	
zastavování	posledních	volnych	ploch....

Uvítal	bych	zavedení	modrých	zón	v	celé	části	a	instalaci	retardérů	do	ulice	Högerova	a	zároveň	snížení	rychlosti	na	30	km/h.	Případně	značku	
Průjezd	zakázán,	neboť	většina	aut	směřujících	ze	sídliště	Barrandov	do	centra	jezdí	přes	Högerovu	a	až	poté	odbočí	na	ulici	K	Barrandovu.	
Děkuji

Jako	největší	nevýhodu	momentálně	pociťuji	v	malé	dostupnosti	větších	obchodu	s	potravinami	v	okolí	Motola.	Nejbližší	je	Kaufland	na	Vypichu,	
poté	až	v	Řepích,	či	nové	otevřený	Lidl	na	Klamovce	(což	i	přes	to,	že	je	to	v	podstatě	kousíček,	tak	v	odpoledních	hodinách	po	práci	je	to	po	
Plzeňské	skoro	dvouhodinový	výlet).	Nepočítám	samozřejmě	obchody	vietnamských	kolegů.	To	na	žádné	velké	nakupování	není.	Zároveň	není	v	
okolí	žádná	lepší	restaurace,	kam	by	si	člověk	rád	zašel	posedět	na	víno,	pivo,	případnou	večeři.	Pizzeria	Justýna	je	tragédie	a	kromě	sushi	v	
Kudrnové	o	ničem	jiném	nevím.	Taková	hezká	restaurace	s	posezením,	místo	té	prapodivné	budovy	v	Zahradníčkové	ulici	cestou	na	tramvaj,	by	
byla	ideální	a	hlavně	by	byl	tento	prostor	smysluplně	využit.	Toť	postřehy	motolského	nováčka.	:)

Už	jsem	avizoval	tak	rok	nazpět,	že	u	zastávky	Holečkova	jsou	neustále	přeplněné	kontejnery	na	tříděný	odpad.	Mě	i	ostatní	pak	odrazuje	něco	
třídit,	když	to	poté	nemám	kam	vyhazovat.	Případně	ty	odpadky	leží	vedle	kontejneru,	protože	si	je	už	domů	nosit	nebudu.	Prosím	o	vyřešení	
této	situace.	Psal	jsem	včetně	fotek	přeplněných	kontejnerů	na	facebook	Praha	5	-	Místo	pro	život	a	nikdo	neodpověděl	a	žádná	změna,	
bohužel.	Je	to	dlouhodobě	přetrvávající	problém.	Moc	děkuji	za	všechny	v	naší	bytovce.	David	Kruml

Hlavní	výzva	pro	radnici	-	neustupovat	lobby	developerů!	Rešit	vždy	developerské	projekty	společně	s	infrastukturou	dané	lokality	(doprava,	
školy,	školky,	obchody)	-	příklad	za	všechny	(mega-projekty	AALTO,	PARVI	Cibulka).	Projekt	k	nepochopení	pro	residenční	lokalitu	jakou	ještě	
před	2	lety	bývala	čtvrť	Košíře.

Ocenil	bych	víc	venkovních	posiloven	nebo	menších	hřišť	na	kolektivní	sporty	(např.	basket)		-	rozhodně	nemusí	jít	o	hřiště	s	oficiálními	rozměry,	
stačilo	by	využít	nějaký	menší	plácek,	dát	tam	dva	koše	a	bylo	by.

Žiji	cca	5	let	v	ulici	Plzeňská	947/129.	Nedávno	se	podařilo	vylepšit	hluk	způsobený	rozbitou	kolejí,	z	pravidelných	5	otřásajících	ran	každých	pár	
minut	teď	není	slyšet	prakticky	nic,	děkuji,	za	mě	obrovské	navýšení	kvality	bydlení,	doufám,	že	to	vydrží.	Největší	můj	problém	je	nyní	
parkování	v	okolí.	Dále	by	se	dalo	určitě	zapracovat	na	veřejném	prostranství,	tzn.	pomoci	místním	lidem	bez	domova,	někde	by	zeleň	
zasluhovala	větší	pozornost,	zkrátka,	nejsem	urbanistický	architekt,	ale	určitě	by	se	to	dalo	místy	povýšit.	Samozřejmě	základní	vybavenost,	
jako	školky,	školy,	MHD	a	ostatní,	které	se	ale	mě	(zatím)	netýkají	mají	vyšší	prioritu.

Více	zeleně,	méně	kanceláří,	více	cyklostezek,	méně	automobilového	provozu,	pokusit	se	odvést	tranzitní	automobilovou	dopravu	mimo	
město,	jinak	super,	Praha	5	je	krásná!

bydlim	v	Botanice	a	všechno	zázemí	využívam	na	Praze13,	prostor	mezi	Prahou13	a	5	hrůza!!!!chodníky	od	autobusové	zastávky	Nušlová	
nesvětlené	,	s	kočárkem	nebo	s	invalidním	vozíkem	neprůjezdné	přes	parkoviště	firem	neprůjezdné	hrůza	,	území	nikoho

Zhoršení	kvality	života	hodnotím	zejména	z	důvodu	probíhající	stavby	v	areálu	Smíchovského	nádraží,	probíhající	(resp.	již	dlouho	pozastavené)	
stavby	na	Dívčích	hradech	a	předtím	probíhající	stavby	kanceláří	na	Radlické.	Také	je	poměrně	nepříjemný	pěší	pohyb	a	přestup	v	MHD	po	uzlu	
Anděl,	který	je	v	ranní	a	odpolední	špičce	přetížený	a	přeplněný	chodci	i	auty,	navíc	potřebný	prostor	pro	vyhýbání	pěších	často	blokují	trhy	na	
Andělu.	Rovněž	nepovažuji	za	dobrou	vizitku	vzhled	Anděla,	který	křiklavými	bilboardy,	světélkujícími	reklamami	a	nešťastnou	architekturou	
připomíná	spíše	Rumunsko	90.	let.

Stop	developerům,	zejména	na	Vidouli!	Bez	zajištění	dětských	hřišť,	školek,	přetížené	infrastrukturu.	Děkujeme!

Velice	nás	s	manželem	trápí	množství	odpadků	okolo	Plzeňské	včetně	lesoparků.	Nikdy	jsme	neviděli,	že	by	to	někdo	uklízel.	Jen	Cibulka	je	
lepší.	Motolský	lesopark	je	obrovská	tragédie.	Motorkáři	a	vytuněná	auta	výrazně	generují	hluk.	Přimlouváme	se	za	instalaci	hlukových	a	
rychlostních	radarů	na	Plzeňské.	Na	zastávkách		(př.	Poštovka)	se	cítím	velmi	nebezpečně	-	dva	pruhy	rychle	jedoucích	aut	včetně	dodávek	i	
kamionů	hned	vedle	tramvají.	Je	tam	velice	málo	místa	pro	chodce.	Občas	z	toho	mám	až	hrůzu.	Rozhodně	by	se	také	mělo	něco	dělat	s	
vizuálním	smogem	v	okolí	Plzeňské.	Množství	billboardů	a	různých	reklam	je	přímo	neskutečné	a	obtěžující.	Cítím	se	v	tomhle	ohledu	jako	
rukojmí,	oči	si	vypnout	nemůžu...v	dnešní	době	internetu	beru	outdoorovou	reklamu	jako	velké	zlo.	Vrcholným	peklem	jsou	pak	reklamní	
lavičky.	Prosím	odstraňte	je!	Dejte	místo	nich	normální	městský	mobiliář.	Jinak	mám	toto	místo	moc	ráda,	má	velký	potenciál,	ale	ještě	hodně	
co	dohánět.

Byl	bych	rád,	kdyby	cyklostezky	na	sebe	navazovaly.	Zároveň	bych	byl	rád,	kdyby	na	Praze	5	bylo	více	hřišť	pro	kolektivní	sporty,	které	by	byly	
více	otevřené	společnosti	(ideálně	zadarmo,
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Nejvíce	mě	trápí	bezpečnost	a	čistota	veřejného	prostoru.	Zejména	v	oblasti	Na	Knížecí	a	Anděl.	To	snižuje	kvalitu	života	ve	všech	ostatních	
ohledech.

Jako	bývalý	dlouholetý	resident	Prahy	2	jsem	velmi	mile	překvapen	formou	vystupováním	Městské	části	vůči	obyvatelům.	Líbí	se	mi	proaktivní	
přístup	Městské	části,	která	mi	tak	na	"dvojce"	chyběla	a	jsem	za	to	velmi	rád!	Ještě	by	se	mi	líbilo,	kdybych	měl	v	Portálu	občana	Městskou	část.	
Takže	za	mě	určitě	velký	palec	nahoru	za	aktivitu	(časopis,	aplikace	apod.).	A	děkuji	i	za	tento	dotazník,	velmi	tuto	formu	schvaluji!

Přála	bych	si	lepší	hlídání	nočního	klidu.	Méně	bezdomovců	u	bankomatů	a	u	vstupu	do	metra	Anděl.

Opravdu	se	mi	nelíbí	přístup	a	střet	zájmu	paní	starostky	stran	škol.	Je	to	ostuda.

Dobrý	den,	myslím,	že	nejtristnejsi	je	situace	s	dopravou.	Radlická	je	naprosto	šílená,	ale	to	jste	se	jistě	nedozvěděli	nic	nového.	Dále	mě	
osobně	trápí	drogově	závislí	zejména	kolem	parků	(např.	Santoška),	kde	dělají	strašný	nepořádek.	A	i	když	to	TS	pravidelně	uklízí	(díky	za	to),	
tak	jsou	tam	jehly,	oblečení,	ale	i	elektrospotřebiče	za	chvíli	znova.	Díky	za	Váš	zájem	a	čas.

Jako	obyvatelka	sídliště	Homolka	bych	si	velice	přála,	aby	zde	fungovalo	kulturní	centrum	s	nabídkou	volnočasových	aktivit	a	kultury	pro	místní	
občany.	Ať	se	Praze	5	daří.

Chodníky	v	městské	části	Motol	jsou	(vyjma	hlavních	tahů	kolem	autobusových	linek)	naprosto	tristní.	Také	tu	velice	chybí	větší	obchod.

Naprosto	nesouhlasím	se	zástavbou	Cibulky/Vidoule!	Je	to	nehorázné.	Nedostatek	škol,	uzavřená	prostranství	a	nová	hřiště.	V	budoucnu	4	
parkovací	místa	na	12	bytů?!	Lesopark	plný	lidí,	bordel	a	nevhodné	krmení	zvířat	odhazování	pečiva.	Těžké	náklaďáky	hned	za	okny	a	stojící	na	
chodníku.	Jediná	autobusová	libka	nacpaná	lidmi.

Prosím	o	koncepční	rozvoj	městské	části	dle	zpracovaných	urbanistických	studií,	o	pečlivé	zvažování	dopadů	jednotlivých	projektu	do	celkových	
koncepcí	a	o	spolupráci	mezi	jednotlivými	odbory.

Městská	část	funguje	poměrně	dobře,	velké	rezervy	vidím	v	přístupu	k	vandalismu.	Bohužel	se	situace	za	dobu	co	tu	bydlím	rapidně	zhoršuje	a	
už	skoro	nelze	najít	místo,	kde	by	nebyl	posprejovaný	dům.	Antigraf.	program	sám	o	sobě	nestačí,	je	třeba	proaktivně	zvýšit	bezpečnost.

Na	Praze	5	mě	nejvíce	znepokojuje	nepořádek	a	to,	že	se	zde	necítím	bezpečně.	V	místech,	kde	se	pravidelně	pohybuji,	jako	zastávky	MHD	
(včetně	metra),	ulice	mého	bydliště,	obchody,	park	Santoška	a	přilehlý	parčík,	se	často	vyskytují	drogově	závislí	lidé	a	lidé	v	jejichž	přítomnosti	
se	necítím	bezpečně.	Párkrát	jsem	tuto	skutečnost	již	oznámila	příslušným	orgánům,	ale	nic	s	tím	nedělali	(např.	když	si	na	naší	ulici	za	bílého	
dne	aplikovali	lidé	nitrožilně	drogy).	Rovněž	jsem	nespokojená	s	tím,	že	jsou	zde	neustále	vybírány	popelnice.	Je	to	nepříjemné	a	mám	strach	
(na	výzvy	aby	tak	nečinili	reagují	lidé	často	verbálně	agresivně),	zároveň	se	tak	zvyšuje	míra	nepořádku,	jelikož	lidé	vybírající	popelnice	pak	
házejí	nepořádek	po	zemi.	Tyto	skutečnosti	dost	znepříjemňují	můj	život	ve	zdejší	čtvrti.	Rozhodně	si	neumím	představit,	že	se	na	Smíchově	
usadím,	pořídím	si	zde	vlastní	bydlení	a	vychovávám	zde	děti.

V	ramci	trideneho	odpadu	chybi	moznost	tridit	rostlinne	oleje.	Vyznamne	vzorstl	hluk	a	doprava	od	Kavalirky	smerem	k	Cibulce	-	nakladni	
vozidla	pro	vystavbu	developerskych	projektu,	s	cimz	souvisi	pak	dalsi	narust	vozidel	smerem	proudicich	na	Cibulku	a	dale.

Drive	jsem	bydlel	s	manzelkou	v	ulici	Vrchlickeho.	Nikdy	jsem	nezaznamenal	uklid	ulice,	ktera	byla	plno	odpadku	a	exkrementu.	Zbytecne	
siroky	chodnik,	ktery	by	sel	vyuzit	k	castecne	odhlucneni	rusne	silnice,	kde	rovnez	upozornuji,	zejmena	taxikari	v	prave	pruhu	neodrzuji	
povolenou	rychlost.	Navrhuji	umisteni	usekovych	radaru	mezi	kavalirkou	a	krizovatkou	pred	najezdem	do	tunelu/na	andel.	Kontrukce	nad	silnici	
existuji	a	tedy	investice	vzhledem	k	navratnosti	z	pokut	by	nemusela	byt	velka.	Rychlost	je	opravdu	velky	problem	s	denne	hlavne	ve	vecernich	
hodinach	zde	jezdi	auta	pres	100km	v	hodine.	Dekuji	za	dotaznik!

Chtelo	by	to	Méně	svetelneho	smogu,	mene	aut	a	vice	bydleni	za	rozumnou	cenu

Chodníky	v	okolí	Malvazinky		jsou	v	tak	příšerně	stavu,	ze	jsem	několikrát	už	malém	vyklopila	miminko	z	kočárku.	Na	procházky	raději	moc	
nechodím	protože	je	to	boj	i	s	terénním	kočárkem.

Především	chybí	parkovací	místa	kolem	poliklinky	barrandov

Všechny	odpovědi	jsem	vztahoval	k	oblasti,	ve	které	žiji	-	tj.	Motol.	Ač	má	oblast	obrovský	potenciál,	je	hodně	zapomenutá.	Chodníky	i	silnice	ve	
velmi	špatném	stavu	(obzvláště	ulice	Deylova,	Hennerova,	Ježovská).	Zeleň	nejen	kolem	Motolského	potoka	připomíná	spíše	džungli.	Úroveň	
veřejného	prostoru	obzvláště	na	sídlišti	Homolka	je	žalostná.	Osobně	bych	se	nebránil	CITLIVÉ	developerské	výstavbě,	která	by	do	oblasti	
přinesla	více	života,	služeb,	udržované	zeleně	a	hezkého	veřejného	prostoru.
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Nejprve	chci	poděkovat	radnici	za	vynaloženou	snahu,	která	je	skutečně	vidět	v	rozvoji	odpočinkových	míst	a	parků.	Bohužel	ale	ta	samá	snaha	
je	kažena	bezdomovci	a	feťáky	a	tedy	vážně	apeluji	na	zlepšení	bezpečnosti	naší	městské	části.	Parky	kolem	Klamovky/Kavalírky	jsou	plné	
jehel,	lavičky	a	vchody	obsazeny	bezdomovci	a	jinými	individui.

Nové	moderní	zastavky	mhd

Žijeme	naproti	smíchovskému	nádraží	a	obč	as	mám	pocit,	že	na	tuto	část	radnice	úp	lně	zapomíná.	Například	nejbližší	obchod,	kde	wi		můžeme	
nakoupit	potraviny	je	na	Andělu.	Je	to	přitom	dopravní	uzel,	kde	je	vlakové	a	autobusove	nádraží.	Druhá	věc	je	zhoršený	stav	životního	prostředí	
z	narůstající	dopravy.	Bydlíme	v	ul.	Moulíkova,	kam	nám	za	poslední	půlrok	přesměrovali	autobusy	kvůli	přeušené	tramvajové	trati	na	
Barrandov	a	nedá	se	tu	žít.	Množství	hluku	a	spodin	z	výfukových	plynů	je	enormní.	Čeká	tuto	oblast	dalších	deset	let	vx´znamné	stavební	
úpravy,	proto	bych	vás	rád	poprosil,	sbyste	zlepšili	komunikaci	s	místními	obyvateli,	které	se	změny	dotknou.	Chápu,	že	se	nás	změny	nějak	
dotknou,	ale	stačí	občas	hodit	leták	do	schránky	s	informacemi,	co	se	děje,	jské	je	omezení,	že	je	vám	to	líto	a	kontakty	na	investory	v	případě	
problémů.	Pokud	teď	vymýšlíte	strategii,	zaměřil	bych	se	na	města	jako	je	Barcelona	s	cílem	snižovat	množství	aut	ve	městech	a	vytváření	
obytných	zón.	Děkuju

Několik	let	čekáme	na	umístění	dítěte	do	mateřské	školky,	ale	marně.	Bohužel	nás	"předbíhají"	mladé	rodiny,	které	se	nastěhovali	do	
novostaveb	v	okolí	po	nás.	Bylo	by	dobré,	aby	délka	pobytu	na	Praze	5	byla	jedním	z	kritérií	pro	umístění	dětí	ve	školkách.

Apelovat	na	majitele	psů,	aby	si	po	svých	psech	uklízeli

Dopravní	situace	v	ul.	Švédská/Na	hřebenkách	je	na	hraně.	Neustálé	stavební	omezení,	pokud	se	zavřou	tunely,	celý	strahovský	kopec	stojí	a	v	
okolí	zmíněných	ulic	se	nedá	dýchat.	Ale	především	noční	driftování	tunningových	automobilů	do	zatáček	je,	hlavně	v	letních	měsících,	opravdu	
otravné.	Máte	otevřená	okna	a	pod	okny	vám	bez	uzardění	projíždí	jeden	vůz	za	druhým.	A	čím	později,	tím	intenzita	narůstá.	Pouze	jednou	
jsem	viděl	policejní	kontrolu,	zastavující	vozidlo	tohoto	"typu".	Bohužel	pouze	z	toho	důvodu,	že	byl	vyhlášen	nouzový	stav	a	nebylo	
doporučeno	bezdůvodné	vycházení	...

přímá	tramvaj	směr	Anděl-Staroměstská

bylo	by	skvele,	pokud	by	Praha	5	mela	vice	sbernych	dvoru	pro	elektroodpad.	Je	bezne	videt	stare	TV	a	ostatni	elektrospotrebice	u	popelnic,	
kdyby	byla	vetsi	hustota	sbernych	dvoru	pro	elektroodpad,	mozna	by	tohoto	bylo	mene.	Nemam	auto	a	tak	je	pro	me	sberny	dvur	se	starou	TV,	
mikrovlnkou	apod	nedostupny,	mam	to	uz	tri	roky	ve	sklepe	cekajici	na	odvoz..

Neskutecne	mi	vadi,	jak	v	Kosirich	bylo	umozneno	developerum	znicit	krajinny	raz	a	nejen	ten.	Doprava	je	zde	silena,	obrovsky	narust	obyvatel	
a	linka	123	je	pretizena.	Neda	se	uz	ani	kde	parkovat.	Vsude	jen	dalsi	a	dalsi	kamiony,	hluk	z	Meopty	a	prach	z	demolice.	Uz	to	davno	neni	to,	co	
byvalo

Jako	problém	vnímám	v	oblasti	Barrandova	stavění	dalších	domů	pro	mladé	rodiny	bez	toho,aby	byla	zlepšována	infrastuktura	-	škola,školka,	
poliklinika.	Chybí	na	Barrandově	střední	škola	nebo	gymnázium	-	dětí	ke	tu	dost	a	všechny	musí	na	střední	dojíždět.	Také	chyví	vybavenost	pro	
mladé,	třeba	parkourové	hřiště.	Jinak	se	mi	líbí	otevřená	komujikace	a	časopis	Pětka.

Dobrý	den,	na	Praze	5	bydlím	moc	ráda.	Nedávno	jsem	se	přistěhovala	do	bytu,	který	jsem	si	koupila.	Praha	5	je	super	místo,	ale	chce	to	
vychytat	nějaké	mouchy.	Opravdu	nejhorší	je	Plzeňská	ulice	-	místo	aut	by	zde	stačily	jenom	tramvaje.	Také	by	se	do	uvolněného	místa	mohly	
zasázet	stromy	-	snížil	by	se	hluk	a	životní	úroveň	by	raketově	vzrostla.	Celá	Plzeňská	ulice	je	neudržovaná.	Je	tu	bordel	a	špína,	člověk	se	štítí	
po	chodnících	vůbec	chodit.	Kontejnery	na	směsný	i	tříděný	odpad	(hlavně	ty	naproti	Lídlu)	jsou	přeplněny	a	láhve	se	povalují	v	okolí	od	nich	
klidně	i	v	pětimetrové	vzdálenosti.	Je	to	určitě	spojené	s	osvětou	recyklování.	Ulice	je	špinavá,	zaplivaná,	prostě	fuj.	Chtělo	by	to	udržet	ty	malé	
obchůdky,	které	tu	jsou	a	doufám,	že	se	neodstěhují	anebo	nebudou	vytlačeny	jinam.	Určitě	by	prospěla	nová	fasáda	domů	u	Plzeňské.	A	park	u	
Klamovky	-	uspořádat	klidně	dobrovolnickou	akci	na	úklid	-	je	tam	v	křovinách	plno	odpadu	a	je	to	škoda,	protože	je	to	jinak	moc	hezké	místo.

Dobrý	den,	chtěl	bych	vás	požádat	abyste	upřeli	svoji	pozornost	na	revitalizaci	dětského	hřiště	(včetně	plochy	pro	míčové	hry)	v	blízkosti	ulic	
Vejražkova	-	Karenova	(50.064291341344386,	14.364631135885329).	Nebudu	psát	podrobnosti,	pokud	se	příjdete	přesvědčit,	pochopíte.	
Najdete-li	ve	svých	fondech	finanční	prostředky	a	vůli	hřiště	opravit,	potěšíte	mnohé.	Předem	děkuji,	JK.

V	MŠ	Waltrovka	jsou	volná	místa,	ale	rodiče	musí	čekat	až	jejich	děti	dosáhnou	3	let	věku.	Děti	ve	třídách	by	mihly	být	namixovamé

Velmi	mne	těší,	že	se	radnice	Prahy	5	snaží	komunikovat	a	integrovat	jednak	občany	s	trvalým	pobytem,	jednak	občany,	kteří	zde	žijí,	ale	trvalý	
pobyt	nemají.	Myslím	si,	že	je	to	velký	krok	kupředu,	protože	tímto	způsobem	mají	běžní	občané	vliv	na	rozhodování	na	radnici,	či	alespoň	pocit	
jakési	moci	a	páky	na	své	politické	reprezentanty.	Chválím	a	přeji	mnoho	úspěchů	i	do	budoucna.	Transparentnost	jede.
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Největší	problém	mám	s	rušností	ulice	Radlická	a	tím	pádem	i	špatným	ovzduším.	Dalším	mínusem	je	výskyt	narkomanů	a	bezdomovců	na	
stanici	Anděl.

The	streets	in	Smichov	are	not	the	cleanest.	We	need	automated	street	sweepers	cleaning	regularly	and	more	bins	(e.g.:	Na	Belidle)

Prosím	o	větší	kontrolu	parku	Na	Skalce	-	každý	den	tam	vídám	narkomany.	U	parku,	kam	chodí	děti	by	centrum		pomoci	pro	tyto	lidi	nemělo	
být	-	popř.	více	strážníků.

Zahajte	už	prosím	revitalizaci	Vidoule	podle	prezentované	studie,	nemohu	se	dočkat	Prodlužte	autobus	123	na	metro	Jinonice	Firma	na	sdílení	
kol	NEXTBIKE	není	na	Cibulce,	končí	na	Jinonicích	a	Plzeňské.	Na	můj	dotaz	proč	řekli,	že	záleží	na	městě.	Schody	pod	nádražím	Cibulka	jsou	
nebezpečné	Vyžeňte	bezdomovce	z	Vidoule	jsou	agresivní	a	dělají	nepořádek	Zastávky	busu	na	Cibulce	jsou	staré	a	ošklivé,	nutná	obnova	
Zklidněte	oblast	Cibulky	od	aut,	méně	parkovacích	míst	na	ulici,	více	dopravních	omezení

Radnicke	uredniky	jsou	drzi

Oceňuji,	že	jste	dotazníky	připravili!

Vzhledem	k	novým	developerským	projektům	vnímám	jako	nejdůležitější	navýšení	počtu	ZŠ	(včetně	zvýšení	kvality	stávajících)	+	rozvoj	
dopravní	infrastruktury	(problém	Radlické)

Zvyšte	restrikce	vůči	majitelům	bytů	(respektive	celých		domů),	kteří	je	nechávají	dlouhodobě	prázdné.

Velký	nedostatek	v	čistotě	ulic	a	chodníků	(psí	exkrementy)	a	moc	velké	množství	problémových	osoba	v	okolí	parku	Kavalírka.

Zlepšit	parkovací	podmínky.

Mám	velké	problémy	s	rušením	nočního	klidu	popeláři.	2	dny	v	týdnu	jezdí	kolem	5	hodiny	ráno!!	Na	dotaz	mi	bylo	odpovězeno,	že	mají	
výjimku.	Toto	je	velký	problém,	který	by	šel	jednoduše	řešit.

1)	revitalizace	statku	na	Šmukýřce,	2)	více	kaváren	na	Cibulce,	3)	Více	veřejných	prostranství	atraktivních	pro	všechny	skupiny,	4)	Nedopustit	
více	aut	na	cibulce,	5)	Autobus	123	až	na	Jinonice

Dobrý	den,	bydlím	na	Praze	5	sice	pouze	4	roky,	ale	se	svým	tatínkem	jsem	zde	trávila	čas	odmala.	Proto	mám	k	této	části	(Malvazinky)	velký	
vztah	a	za	mě	by	se	měla	udržovat	"stará"	zástavba	a	ne	neustále	"ilegální"	bourání	a	nové	stavby	(myslím	ty	přemrštěné	a	šílené).	Bohužel	
malý	prostor	pro	připomínky.

Už	dvakrát	v	uplynulém	roce	jsem	žádala	(mailem	na	adresu	redakce@praha5.cz	-	27.10.2019	a	23.08.2020	o	zaslání	časopisu	Pětka,	ale	vždy	
neúspěšně	-	zprávy	zůstávají	bez	odpovědi.	Časopis	mi	není	doručován	-	nechápu	proč	-	kontaktní	adresa	milenasvobodova@volny.cz

Více	volných	aktivit	pro	děti	-	kulturní	akce,	Den	rodiny	atd.	Poznávací	akce.	Nejsme	původem	z	Prahy,	moc	dobře	to	tu	nemám	a	byla	bych	ráda,	
kdyby	jsme	mohli	být	seznámeni	s	naším	okolím.	Děkuji.

Zeleň	kolem	silnic	pro	čistější	ovzduší	a	méně	hluku	v	ulicích,	za	každý	poražený	strom	prosíme	3	nové.	Aktuálně	to	není	ani	1:1.	Na	Václavce	se	
ráno	nedá	dýchat	díky	výfukům	z	aut	jedoucích	od	Waltrovky	směrem	na	Anděl	+	bus	137	potřebuje	posílit.	Na	Malvazinky	raději	zeleň	v	
květináči	než	instalace.	Parkování	u	SANOPu	je	nedostatečné	pro	návštěvníky	nemocnice.

parkování	u	škol	obecně,	více	kontrol	policie	ve	večerních	hodinách	na	Barrandově

parkování	na	Barrandově/Hlubočepy	je	strašné!!!	Pro	maminku	dvou	dětí	je	to	dost	náročné	tu	najít	místo...večer	po	práci	je	skoro	nemožné	tu	
zaparkovat.

Nedosattečné	služby	občanům	v	oblasti	starého	Barrandova,	je	zde	jen	Lidl	a	jinak	nic,	žádná	pekárna	ani	masna.	Je	zde	i	minimum	
volnočasových	prostor,	kdyby	Lídl	nepostavil	Rákosníčkovo	hřiště,	nemáme	tu	nic.	Oprava	ulice	Nádražní	-	Co	tam	tak	dlouho	trvá?

značný	a	opakovaný	nepořádek	kolem	kontejnerů	na	tříděný	odpad	na	křižovatce	Zborovská	x	Pavla	Švandy	ze	Semčic,	opakovaný	výskyt	psích	
výkalů	u	parku	Portheimka	a	parku	u	Jazz	docku	s	dětmi	nemožné	využít	v	klidu	tyto	parky,	vždy	nám	to	zkazí	den	a	nálady(čisté	parky	zvyšují	
kvalitu	života),	ulice	V	Botanice	u	pošty	nebezpečné	křižovatky-odbočování	aut	do	prava	na	zelenou

uvítal	bych	zpřístupnění	zadní	části	Dětského	ostrova	(teď	je	uzavřena,	mohla	by	tam	být	třeba	zeď	na	trénink	tenisu,	lakrosu	atd.),	více	stromů	
v	ulicích,	cyklostezky,	omezení	tranzitní	dopravy

Anděl	a	Smíchovské	nádraží	hodně	narkomanů	a	bezdomovců,	člověk	se	musí	bát,	chtělo	by	to	víc	policie	na	místě	a	odhánět	takové	lidi.

Policie	MČ	Praha	5	od	srpna	neodpovídá	na	zaslaný	životopis

Policie	Prahy	5	od	srpna	neodpovídá	na	zaslaný	životopis



Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5

2727

Nedostatek	parkovacích	míst	v	ulici	Pražského,	Lamačova,	Dreyerova	by	se	měl	řešit	výstavbou	nových	parkovacích	míst.

Nová	parkovací	místa,	více	parků	s	možností	laviček	(sezení)

chybí	kontejner	na	rostlinné	oleje

Až	zavedete	modré	zóny,	tak	si	pěkně	namastíte	kapsy	v	naší	ulici	(Pivcova)	je	cca	10	parkovacích	míst,	ale	v	našem	družstvu	je	cca	120	!	rodin,	
tak	pěkně	vyinkasujete	za	každé	park.	místo	12x!	Super	kšeft	a	my	stejně	nebudeme	mít	šanci	někde	zaparkovat.	Popelnice	na	tříděný	odpad	se	
téměř	nevyvážejí	a	tak	neustále	přetékají	a	kolem	je	pak	bordel.

chybí	popelnice	na	rostlinné	oleje

Mám	malé	děti	a	byli	jsme	zklamáni	rekonstrukcí	hřišť.	Za	prvé	rekonstrukce	trvala	neuvěřitelně	dlouho	(u	jinonického	rybníčku	+	též	u	Tyršovy	
školy).	Za	druhé	nové	vybudované	prvky	jsou	pro	děti	nezajímavé	(loď	u	Tyršovy	školy)	+	jakýsi	stoleček

Bydlím	v	areálu	bývalé	Waltrovky	a	nechodí	nám	časopis	Pětka.	Urgovala	jsem	asi	před	rokem,	prý	není	dost	výtisků?	Jde	o	ulici	Kačírkova.	
Řešíme	zde	i	parkování,	těšíme	se	na	méně	aut	až	tu	budou	modré	zóny.	Děkuji

Prosím	můžete	příští	dotazník	a	další	články	a	dokumenty	a	videa	i	v	anglickém	jazyce.	Děkuji

Chtěla	bych	stojany	na	Rekola	blízko	Klamovky/Kavalírky-Košíře.	Vím,	že	se	Rekola	musí	domluvit	s	městskou	částí	pravděpodobně	je	MČ	již	v	
kokontaktu	-	když	na	Smíchově	Rekola	fungují.	Díky	moc	toto	by	opravdu	mohlo	vylepšit	infrastrukturu.
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Pojďte	s	námi	vylepšovat	Prahu	5
Vá žení	 s po luobč a né ,V á žení	 s po luobč a né ,

k 	budouc ím u	 roz vo ji	 na š í	m ě s ts ké 	 č á s t i	 p ř is tupu jem e 	 z odpovědně , 	 a 	 p ro to 	př ip ra vu jem e 	S t ra teg ii	 roz vo je 	m ě s ts ké 	 č á s t ik 	 budouc ím u	 roz vo ji	 na š í	m ě s ts ké 	 č á s t i	 p ř is tupu jem e 	 z odpovědně , 	 a 	 p ro to 	př ip ra vu jem e 	S t ra teg ii	 roz vo je 	m ě s ts ké 	 č á s t i
P ra ha 	5 	2 0 3 0 + , 	 neboť 	 c hc em e 	 re a l iz ova t 	 roz vo j	 konc epční	 a 	 p rom yš lený . 	Obra c ím e 	 s e 	na 	 vá s 	p ro to 	 s 	 ž á dos t í	 o 	 vyp lněníP ra ha 	5 	2 0 3 0 + , 	 neboť 	 c hc em e 	 re a l iz ova t 	 roz vo j	 konc epční	 a 	 p rom yš lený . 	Obra c ím e 	 s e 	na 	 vá s 	p ro to 	 s 	 ž á dos t í	 o 	 vyp lnění

dota zníku , 	 je hož 	 s ouč á s t í	 js ou 	o tá z ky 	na 	ob la s t i	 be zpros t ředně 	 s ouvis e jíc í	 s 	 kva l itou 	 ž ivota 	 v 	P ra z e 	5 . 	 J e 	 p ro 	ná sdota zníku , 	 je hož 	 s ouč á s t í	 js ou 	o tá z ky 	na 	ob la s t i	 be zpros t ředně 	 s ouvis e jíc í	 s 	 kva l itou 	 ž ivota 	 v 	P ra z e 	5 . 	 J e 	 p ro 	ná s
důle ž ité 	 vědě t , 	 ja k 	 s e 	 vám 	 tu 	 ž ije 	 a 	 c o 	bys te 	 c htě l i	 z le pš it 	 a 	 na 	 va š ic h 	odpověd íc h 	nám 	ve lm i	 z á le ž í.dů le ž ité 	 vědě t , 	 ja k 	 s e 	 vám 	 tu 	 ž ije 	 a 	 c o 	bys te 	 c htě l i	 z le pš it 	 a 	 na 	 va š ic h 	odpověd íc h 	nám 	ve lm i	 z á le ž í.

Dota zník 	m ohou	vyp ln it 	 obč a né 	 s 	 t rva lým 	byd l iš těm 	 ( re z ident i) 	 i	 obč a né 	be z 	 t rva lého 	byd l iš tě , 	 te dy 	 i	 obyva te lé , 	 k te ř í	 vDota zník 	m ohou	vyp ln it 	 obč a né 	 s 	 t rva lým 	byd l iš těm 	 ( re z ident i) 	 i	 obč a né 	be z 	 t rva lého 	byd l iš tě , 	 te dy 	 i	 obyva te lé , 	 k te ř í	 v
P ra z e 	5 	d louhodobě 	 ž ijí. 	 V ě ková 	hra nic e 	 ta ké 	není	 om ezena , 	 rozhodujíc í	 je 	 rozum ová 	 vyz rá los t 	 re s pondentaP ra z e 	5 	d louhodobě 	 ž ijí. 	 V ě ková 	hra nic e 	 ta ké 	není	 om ezena , 	 rozhodujíc í	 je 	 rozum ová 	 vyz rá los t 	 re s pondenta

P ředem 	Vám 	vš em 	děku jem e 	 z a 	 s po luprá c i.P ředem 	Vám 	vš em 	děku jem e 	 z a 	 s po luprá c i.

za	Řídící	skupinu	Strategie

Renáta	Zajíčková,	starostka	Prahy	5

1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Barrandov

Hlubočepy

Jinonice

Košíře

Malá	Strana

Motol

Radlice

Smíchov
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2.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	se	současným	stavem	Prahy	5	v	následujících	oblastech?
Nápověda	k	otázce:	U	každé	oblasti	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost	hodnocení.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

dostupnost	a	kvalita	mateřských	škol

dostupnost	a	kvalita	základních	škol

nabídka	sportovních	aktivit

nabídka	kulturních	a	společenských	aktivit

dostupnost	a	kvalita	sociálních	služeb

dostupnost	odpočinkových	a	volnočasových	ploch

úroveň	bezpečnosti

dostupnost	městské	hromadné	dopravy

dostatek	parkovacích	míst

stav	komunikací	(chodníky,	schodiště,	...)

3.	Uveďte,	zda	je	pro	vás	kvalita	vybavenosti	Prahy	5	vyhovující	v	následujících	oblastech:
Nápověda	k	otázce:	U	každé	oblasti	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost	hodnocení.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

mateřské	školky

základní	školy

sociální	služby

veřejné	prostranství

infrastruktura	pro	cyklisty

dětská	hřiště

sportoviště
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4.	Pokud	se	vás	týká	(či	týkal)	výběr	mateřské	školy	zřizované	MČ	Praha	5,	uveďte,	zda	jsou	pro	vás
při	rozhodování	důležitá	následující	kritéria:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost,	pokud	se	vás	otázka	netýká,	prosím	nevyplňujte.

rozhodně	ano spíše	ano spíše	ne rozhodně	ne nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu

dobré	reference	o	úrovni	školky	(atmosféra,	pedagogický	sbor	…)

věkové	složení	dětí	ve	třídách

vybavenost	a	zázemí	školky

5a.	Navštěvují	vaše	děti	základní	školu	v	Praze	5?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď	(jestliže	školu	nenavštěvují,	napište	důvod)

ANO,	veřejnou	ZŠ

ANO,	soukromou	ZŠ

NE	(moje	děti	navštěvují	školu	mimo	území	MČ	Praha	5)

Otázka	se	mě	netýká	(nemám	děti	ve	školním	věku)

5b.	Pokud	vaše	děti	nenavštěvují	základní	školu	zřízenou	MČ	Praha	5,	prosíme,	uveďte	důvody,	které
vás	vedly	k	výběru	soukromé	školy	nebo	školy	mimo	MČ	Praha	5:

zaměření	školy

prestiž	školy

rodinné	důvody

dopravní	výhodnost

životní	prostředí

nabídka	volnočasových	aktivit

jiné,	prosím,	uveďte



Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5

3232

6.	Uveďte,	zda	pro	vás	jsou/byla,	při	rozhodování	o	výběru	základní	školy,	důležitá	následující
kritéria:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost,	pokud	se	vás	otázka	netýká,	prosím	nevyplňujte.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu

dobré	reference	o	úrovni	školy	(atmosféra,	pedagogický	sbor	…)

vybavenost	a	zázemí	školy

7.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	úrovní	životního	prostředí	Prahy	5	z	pohledu	následujících	kritérií:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

kvalita	ovzduší

intenzita	hluku

údržba	zeleně

čistota	veřejného	prostranství	(ulice,	parky,	fasády	apod.)

úklid	veřejného	prostoru

dostupnost	nádob	na	tříděný	odpad

8.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	fungováním	radnice	z	pohledu	následujících	kritérií:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

rozsah	úředních	hodin

informovanost	o	chodu	úřadu

profesionalita	a	vstřícnost	úředníků

informační	a	navigační	systém	v	budovách	radnice

kvalita	webových	stránek

kvalita	časopisu	Pětka

kvalita	sociálních	sítí
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9.	Uveďte,	zda	při	získávání	aktuálních	informací	z	radnice	využíváte	následující	komunikační	kanály:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

časopis	Pětka

webové	stránky	(www.praha5.cz)

Facebook	Prahy	5

YouTube	Prahy	5

aplikace	"Praha	5	v	mobilu"

Instagram	Prahy	5

Twitter	Prahy	5

radniční	výlepové	plochy	(vývěskové	tabule)

10.	Jak	jste	spokojen/a	s	městskou	částí	Praha	5	jako	s	místem	pro	život?
Nápověda	k	otázce:	(1	=	zcela	nespokojen;	10	=	zcela	spokojen)

/ 10

11.	Označte,	jak	proměny	Prahy	5	v	posledních	deseti	letech	ovlivnily	kvalitu	vašeho	života.
Nápověda	k	otázce:	Prosím,	vyberte	jednu	z	následujících	možností.

určitě	vzrostla

spíše	vzrostla

se	nezměnila

spíše	poklesla

určitě	poklesla
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12.	Označte,	které	oblasti	považujete	pro	rozvoj	Prahy	5	za	nejdůležitější.	Vyberte	maximálně	tři
oblasti.
Nápověda	k	otázce:	Prosím,	vyberte	maximálně	3	z	následujících	možností.

bydlení

školství	(mateřské	školy	a	základní	školy)

prostor	pro	volnočasové	aktivity	(parky,	hřiště...)

kultura

sport

cestovní	ruch

životní	prostředí

sociální	služby

bezpečnost

dopravní	infrastruktura	(parkování	a	infrastruktura	pro	cyklistiku)

nákupní	služby	(obchodní	centra,	prodejny...)

N a 	 z á vě r 	 byc hom 	 vá s 	 rá d i	 pož á da l i	 o 	 odpověd i	 na 	 o tá z ky	 vz ta hu jíc í	 s e 	 k 	 vám 	 ja ko 	 re s pondentovi.	 Ty to 	 odpověd i	 námN a 	 z á vě r 	 byc hom 	 vá s 	 rá d i	 pož á da l i	 o 	 odpověd i	 na 	 o tá z ky	 vz ta hu jíc í	 s e 	 k 	 vám 	 ja ko 	 re s pondentovi.	 Ty to 	 odpověd i	 nám
pomohou	 lépe 	 a 	p ře s ně ji	 vyhodnot it 	 in f o rm a ce 	 z ís ka né 	dota zníkovým 	 š e t řením .pom ohou	 lépe 	 a 	p ře s ně ji	 vyhodnot it 	 in f o rm a ce 	 z ís ka né 	dota zníkovým 	 š e t řením .

13.	Můj	vztah	k	Praze	5	je:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

mám	zde	trvalé	bydliště	(rezident)

dlouhodobě	zde	žiji

14.	V	Praze	5	žiji:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

méně	jak	5	let

více	jak	5	let

více	jak	10	let

více	jak	20	let

15.	Uveďte,	zda	pro	svoje	bydlení	v	Praze	5	využíváte	developerské	projekty	realizované	po	roce
2010:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Ne
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16.	Jaké	je	vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

bez	vzdělání

základní

střední	odborné	bez	maturity

střední	s	maturitou

vyšší	odborné

vysokoškolské

nepřeji	si	uvádět

17.	Jaký	je	váš	věk?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

méně	než	18	let

19	až	29	let

30	až	39	let

40	až	59	let

60	a	více

nepřeji	si	uvádět

18.	Jsem:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

muž

žena

nepřeji	si	uvádět

Děku jem e 	vám 	z a 	 vyp lnění	 dota zníku 	 a 	 z a 	 č a s , 	 k te rý 	 js te 	odpověd ím 	na 	o tá z ky 	 věnova l i.Děku jem e 	vám 	z a 	 vyp lnění	 dota zníku 	 a 	 z a 	 č a s , 	 k te rý 	 js te 	odpověd ím 	na 	o tá z ky 	 věnova l i.

P ros ím ,	 pokud 	 m á te 	 ně ja ké 	 da lš í	 poznám ky	 č i	 p řá n í	 s ouvis e jíc í	 s 	 t ím to 	 dota zníkem ,	 na p iš te 	 je 	 do 	 ná s ledu jíc íc h 	 řá dekP ros ím ,	 pokud 	 m á te 	 ně ja ké 	 da lš í	 poznám ky	 č i	 p řá n í	 s ouvis e jíc í	 s 	 t ím to 	 dota zníkem ,	 na p iš te 	 je 	 do 	 ná s ledu jíc íc h 	 řá dek
ja ko 	 vz ka z 	 ra dnic i. 	 Za 	 va š e 	podně ty 	předem 	děku jem e .ja ko 	 vz ka z 	 ra dnic i. 	 Za 	 va š e 	podně ty 	předem 	děku jem e .

Prostor	pro	další	komentáře:


